Juhandri

From: Elly Anggaria

Sent: Monday, July 02, 2018 6:30 PM

To: Bara Ori Umbara; Juhandri

Cc: Eko Deddy Setiawan; Bara Ori Umbara; Arthur Edgar Wijaya; Fathul Habir; Fezan
Gustano Razzak

Subject: Schedule Training Operator PT Road Technology Indonesia

Attachments: RE: OD/GI 2 x 120K PT. ROAD TECHNOLOGY INDONESIA SO 2007890 (CFI) -
Pontianak

Mas Bara,

Silahkan berkordinasi dengan Mas Juhandri untuk training operator unit CS533E & 120K PT Road Technology Indonesia..
Estimasi unit 120K akan tiba di PTTU Pontianak tanggal 7 Juli..
Jadi bisa dijadwalkan trainingnya sekitar tanggal 10-12 Juli..

Terima Kasih
Best Regards,

ELLY ANGGARIA
Prime Product Sales Support

PT Trakindo Utama

JI. Adisucipto Km. 4,2 No. 284B, Pontianak, 76124

Tel. +62 561 739790, 739791 (ext. 110) Mobile : +62 852 4511 9911
Fax. +62 561 737773

elly.anggaria@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ® Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Fathul Habir

Sent: Monday, July 02, 2018 4:33 PM

To: Elly Anggaria; Fezan Gustano Razzak

Cc: Sales Admin Pontianak; Dwiyoko Saputra Syafei; Mury Irsandi; Sudirno Rino; Eko Deddy Setiawan; Bara Ori
Umbara; Tedy Setiadi; Agung Priyantomo; Arthur Edgar Wijaya; Eli Subekti; Irwan Moedrik; Bara Ori Umbara; Tedy
Setiadi; Conrad Henry Panjaitan

Subject: RE: PWO Delivery Service, schedule Training Operator PT Road Technology Indonesia

Ok dah mba nanti saya atur ya thanks

Best Ragards

Fathul Habir
Opt trainer Spv



Southern Kalimantan Area
Banjarmasin Kalsel

0511- 3269295, ext 211
fax (+62-511) 3250234
mobile 08115012123
fathul.habir@trakindo.co.id

From: Elly Anggaria

Sent: Monday, July 02, 2018 3:48 PM

To: Fathul Habir; Fezan Gustano Razzak

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

Pak Habir,
Itu ada 2 unit 120Knya Pak, tapi masih nunggu konfirmasi dari Mas Fezan lokasi sitenya di mana.. hehe

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

Facebook @ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Fathul Habir

Sent: Monday, July 02, 2018 3:47 PM

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

Mba Elly
Jadi cuman 1 unit aja ya..? nanggung bener mba

Best Ragards

Fathul Habir



Opt trainer Spv

Southern Kalimantan Area
Banjarmasin Kalsel

0511- 3269295, ext 211
fax (+62-511) 3250234
mobile 08115012123
fathul.habir@trakindo.co.id

From: Elly Anggaria

Sent: Monday, July 02, 2018 3:42 PM

To: Fathul Habir; Fezan Gustano Razzak

Cc: Sales Admin Pontianak; Dwiyoko Saputra Syafei; Mury Irsandi; Sudirno Rino; Eko Deddy Setiawan; Bara Ori
Umbara; Tedy Setiadi; Agung Priyantomo; Arthur Edgar Wijaya; Eli Subekti; Irwan Moedrik; Bara Ori Umbara; Tedy
Setiadi

Subject: RE: PWO Delivery Service, schedule Training Operator PT Road Technology Indonesia

Pak Habir,
Sesuai email Mas Bara di hawah berikut rinciannya ya

Company : PT Road Technology Indonesia
Model :CSh33
SN : TJLO6600
Site : Tayan - Sanggau
CcP : Mr. Rendy - 085210026988
Mas Fezan,

Untuk unit 120K Customer, lokasinya juga sama dengan unit CS533E..?

10020144 | SZN10306
10020148 | SZN10310

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

Sent: Monday, July 02, 2018 3:35 PM

To: Elly Anggaria; Bara Ori Umbara; Fezan Gustano Razzak; Tedy Setiadi

Cc: Sales Admin Pontianak; Dwiyoko Saputra Syafei; Mury Irsandi; Sudirno Rino; Eko Deddy Setiawan; Bara Ori
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Umbara; Tedy Setiadi; Agung Priyantomo; Arthur Edgar Wijaya; Eli Subekti; Irwan Moedrik
Subject: RE: PWO Delivery Service, schedule Training Operator PT Road Technology Indonesia

Mba Elly Anggaria
Unit apa aja nantinya yang di minta untuk di trainingkan dan untuk lokasinya daerah mana ..?
Biar nanti kita bisa atur team sapa yang bisa bantu yang kosong waktu dekat ini Terimkasih

Best Ragards

Fathul Habir

Opt trainer Spv

Southern Kalimantan Area
Banjarmasin Kalsel

0511- 3269295, ext 211
fax (+62-511) 3250234
mobile 08115012123
fathul.habir@trakindo.co.id

From: Elly Anggaria

Sent: Monday, July 02, 2018 10:50 AM

To: Bara Ori Umbara; Fezan Gustano Razzak; Tedy Setiadi; Fathul Habir

Cc: Sales Admin Pontianak; Dwiyoko Saputra Syafei; Mury Irsandi; Sudirno Rino; Eko Deddy Setiawan; Bara Ori
Umbara; Tedy Setiadi; Agung Priyantomo; Arthur Edgar Wijaya; Eli Subekti; Irwan Moedrik

Subject: PWO Delivery Service, schedule Training Operator PT Road Technology Indonesia

Dear All,
Terlampir PWO untuk Delivery Service nyaa ya..

Mas Fezan,
Berhubung Operator Trainer di Pontianak sedang vacant, tak kordinasi dulu yah dengan Pak Habir..

Pak Habir,
Mohon advicenya, apakah ada yang bisa dikirim ke Pontianak dalam waktu dekat untuk training operator unit yang dikirim ke Pontianak..?

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

From: Fezan Gustano Razzak

Sent: Sunday, July 01, 2018 2:12 PM

To: Jonny Hutagalung; Edi Purnomo; Novy Yanto

Cc: Sales Admin Pontianak; Dwiyoko Saputra Syafei; Mury Irsandi; Sudirno Rino; Eko Deddy Setiawan; Bara Ori
Umbara; Elly Anggaria; Tedy Setiadi; Agung Priyantomo; Arthur Edgar Wijaya; Eli Subekti; Irwan Moedrik
Subject: RE: Create PWO Delivery Service, schedule Training Operator PT Road Technology Indonesia

Pak Johny/Pak Edi/ Pak Novy
Mohon advis apakah Tool Kit (OMM, Part Book, Tool Box) sudah terkirim bersamaan dengan unit?

Pak Bara,
Silakan outsourcing trainer operator dari Pontianak, jangan sampai customer kecewa

Eli,
Tolong kirim trainer operator dari West Java jika cabang Pontianak tidak sanggup.

Terimakasih

Hormat Kami

FEZAN GUSTANO RAZZAK
SENIOR SALES REPRESENTATIVE
PT. TRAKINDO UTAMA

Handphone : +62 8121029902

Email :fezan.razzak@trakindo.co.id
Website: www.trakindo.co.id
Instagram: @fgrazzak

Linkedin: F.G. RAZZAK

Cabang Jakarta - Jakarta Branch
Kavling Komersial Taman Tekno Blok B No. 1 Sektor XI BSD City
Ciater, Serpong, Tangerang Selatan 15310, Indonesia

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Bara Ori Umbara

Sent: Sunday, July 1, 2018 1:05 PM

To: Elly Anggaria; Fezan Gustano Razzak; Tedy Setiadi

Cc: Sales Admin Pontianak; Dwiyoko Saputra Syafei; Mury Irsandi; Sudirno Rino; Eko Deddy Setiawan
Subject: Create PWO Delivery Service, schedule Training Operator PT Road Technology Indonesia

Dear Mbak El,
Please create PWO Delivery Service unit PT Road Technology Indonesia yang telah sampai di site pagiini;
Model :CS533
SN : TILO6600
Site : Tayan — Sanggau
CP : Mr. Rendy - 085210026988
Pak Fezan,

Mohon informasinya mengenai Tool Kit (OMM, Part Book, Tool Box) apakah telah di kirim ke Pontianak dan voice
cust. Apakah kaca spion untuk unit tersebut tersedia.

Dan customer request untuk di schedulekan training operator, kendala di Cabang Pontianak saat ini Operator Trainer
sedang kosong.

Tolong advicenya.



Mas Tedy,
Tolong dapat di schedulekan keberangkatan teknisinya.

Best Regards,

Bara Ori Umbara
Product Support Sales Representative

PT Trakindo Utama

Jalan Adisucipto KM. 4,2 No. 284B

Pontianak 78124, Kalimantan Barat, Indonesia

Tel. +62561 739790/ 739791 Ext. 118 « Fax. +62561737773
Mobile: +628115661641

bara.umbara@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of ™ Tiara Marga

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all
information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution,
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your
responsibility and shall be subject to any jurisdiction.”



